



新闻进行时

约战 社区足球联队挑战堂堂国足。10月9日，一封来自长沙市四方坪社区联队的挑战信在网上热传，引发网友热议。

叫板 北京紫燕的士足球队回应四方坪联队，力挺国足，称打算在11月底与四方坪社区足球队来一场友谊赛。

招募 长沙市足协负责人回应，他们希望借此机会组建长沙社区队，号召长沙的足球爱好者站出来，为长沙业余足球的荣誉而战。

# 的哥队隔空叫阵，社区队火线征丁

## 长沙市体育局和足协牵头组队响应北京的哥队叫板，星城绿茵英雄快来报名

本报10月21日讯 长沙与北京业余足球队将于长沙一战的消息一经报道(详见本报10月17日A08版),引起了网友的强烈反响。

长沙市足协负责人联系本报说,国务院近日发布了《关于加快发展体育产业促进体育消费的若干意见》,要求大力推广校园足球和社会足球。他们希望借此机会组建长沙社区队,号召长沙的足球爱好者站出来,为长沙业余足球的荣誉而战。

### “此战我们都是四方坪人”

北京紫燕的士队挑战长沙四方坪联队,还说要踢大场地,比正规赛制。有北京球迷称是派出的哥们“代表北京消灭你”。长沙的球迷也坐不住了,不少长沙球迷力挺四方坪,“这次我们都是四方坪人。”网友@长沙任我吃吃说。

也有很多热心读者拨打本报热线96258,愿意为球队提供帮助。“我虽然不是专业教练,但湖南人跟北京的哥踢球,我还是想来给他们做陪练。”株洲的彭先生酷爱踢球,他说自己愿意在周末休息时间坐高铁来给长沙的兄弟们陪练。

### 好戏将于国足“福地”上演

“我和球队的队员们已经商量好了,12月初就会到长沙。”今天上午,北京紫燕的士足球队队长苏建军告诉三湘都市报记者,目前,全队都在积极备战中。

“北京有的哥队,长沙也应该有个社区队。”长沙市足协负责人王可为说,这次对战北京的哥,长沙要组织一个“社区队”,代表长沙出战。

除了组建社区队外,长沙也会为首都来的客人准备高规格的比赛条件。长沙足协将尽量为两支业余球队协调场地,争取让比赛在长沙贺龙体育场举行。这是国足的七大主场之一,也向来被球迷称为国足的“福地”,在贺龙体育馆踢过的六场国际比赛中,国足还从未败绩。前不久,中国国足刚刚在这里战胜了巴拉圭。

■记者 张明阳 实习记者 张超



### 长沙绿茵英雄快来报名

长沙市足协联合三湘华声全媒体共同启动长沙社区队(暂定名)队员招募啦,如果你也热爱足球,如果你也喜欢在绿茵场上挥汗如雨的感觉,如果你也想12月代表长沙与北京的哥一战,请迅速报名加入我们吧。

#### 我们的招募条件:

- 1、你可以是医生、厨师、网络写手,也可以是公务员、小摊贩、环卫工人。但你不能是职业足球运动员。因为我们踢的是业余比赛。
- 2、你的年龄要在35岁以上,但最好不要超过55岁,北京的哥们的平均年龄大概也是这样。
- 3、赛制将是11人制的大场地,90分钟的正规比赛,很可能就是国足踢巴拉圭的贺龙体育场。所以你要确定自己的身体健康,体能过关,没有不适合剧烈运动的疾病。
- 4、你要尽量保证周末有时间参加集训,我们会在赛前的4-5周组织集训,时间会定在周末。新组建的球队需要大家互相磨合,你不能总是缺席。

如果你满足这些条件,就来联系我们吧。本报即日起开放电话、微博、微信三个报名渠道。你可以拨打三湘都市报新闻爆料电话96258,或通过@Hi都市报微博、微信联系我们,提供自己的姓名、年龄、联系方式。我们将组织专业教练对球员们进行选拔。

■制图/王珏

### 连线

#### 国务院力推校园足球、社会足球

10月20日,国务院发布《关于加快发展体育产业促进体育消费的若干意见》,将全民健身上升为国家战略。《意见》指出,在城市社区建设15分钟健身圈;新建社区的体育设施覆盖率达到100%;大力推广校园足球和社会足球。

意见指出,以足球、篮球、排球三大球为切入点,加快发展普及性广、关注度高、市场空间大的集体项目,推动产业向纵深发展。对发展相对滞后的足球项目,制定中长期发展规划和场地设施建设规划,大力推广校园足球和社会足球。

### 意义

#### 这将是“双城记”揭幕战

“我们希望给业余足球提供更好的场地和国际化的舞台。”王可为说,目前,足协正在筹办的业余赛事中,就有一项名为“双城记”的比赛。“我们要带着长沙优秀的业余球队走出去,跟株洲、湘潭的球队比赛,跟武汉、广州的球队比赛,甚至到国外去,跟其它国家的业余球队交流。”

王可为说,他希望这场北京的哥队对战长沙社区联队的比赛,能成为“双城记”的揭幕战,也为以后的赛事开展打下良好基础。

“长沙目前有上千支

业余球队,仅在足协注册过的球员就有上万人。”王可为估计,足球爱好者还远远不止这么多。长沙的业余足球目前每年有7大赛事。分别是5人制、7人制和11人制的比赛,分别都有联赛和杯赛,以及专门为单位球队组织的比赛。

而近几年来,业余球队的的组织形式越来越多样化,“有的是单位组织,有的是同事、同学圈子,还有像四方坪这样,邻居们经常一起踢球,组成了球队。”王可为介绍,近年来还有很多市民通过网络组建球队,越来越多的市民参与到足球运动中。



## 沙发套定制 让沙发穿“新衣裳”

### 96258 服务推荐

#### 保姆服务

家里孤独的老人,上学的小孩,繁忙的家务,忧心无力,何不交给96258专业保姆团队?公信力平台,给你最贴心的服务。

#### 想谈爱 96258 等你来

三湘都市报 96258 婚恋服务郑重承诺:所有安排匹配的人员均经过严格审核和筛选,主要从单身青年的婚恋价值观、形象气质、年龄、职业、身高、学历、经济收入、家庭情况等方面综合考虑,并结合婚恋心理学原理和社会婚恋现状,精心挑选,具有较高的匹配成功率。

“家中厚重的绒布沙发套有点旧。”家住南湖公寓的张女士想给家中的7字形布艺沙发换套“新衣裳”。可她找了好几家窗帘布店,对方都说做不了沙发套。正苦恼时,邻居向她推荐了96258沙发翻新服务。

96258沙发翻新师傅陈师傅先拿出尺子对沙发进行了精细的测量,随后拿出沙发套样板让张女士挑选。

“您这个沙发可以选用颜色亮丽的沙发套,给家里增添一点缤纷多彩的气息,米白、淡蓝色或者是小碎花的样式,都是不错的选择。”在陈师傅的建议下,张女士挑选了一款淡蓝的方格样式布套。一周后,沙发穿上了“新衣裳”,张女士兴奋地说,“像是换了新沙发一样,整个家都亮了起来!”

96258旗下拥有专业的沙发

翻新团队,能根据沙发的不同尺寸、款式、皮质,为您量身打造专属的沙发皮套,还有千款布样任您挑选。服务优质,价格实惠,售后还有保障。长沙市及株洲市主城区市民可96258预约。



### 智能马桶盖,让您如厕变轻松

96258近期推出的一款便民服务新品智能马桶盖广受好评。该智能马桶盖安装简单,专业人员花个二十分钟对普通马桶做一个简单升级,即可有舒适的如厕享受。



型号:200A 价格:2480元/台 具有便后温水冲洗、自动烘干、座圈恒温等人性化功能。

您家的马桶升级后,每次如厕,全自动的水洗功能代替手纸进行清洁,而且具有多种冲洗模式,不但能更彻底地清除细菌、病毒,还能起到按摩作用;温水冲洗配合暖风烘干、可移动的喷头,满足男性、女性不同冲洗需求;此外,座圈可加热,96258的智能马桶盖的操作也很简单,只需简单按键操作,特别方便于老年人。

96258智能马桶享国家三包政策,整机保修一年,终身维护,打进96258安装智能坐便器后一个月之内有任何质量问题包换新机。96258客户可专享三包期由一年免费延长至三年,一年包换,加热件保终身。